GTX Business Plus

Account-Upgrade für Geschäftskunden

Die Vorteile des GTX Business Plus Pakets:

Als Nutzer von GTX Business Plus stellen Sie sicher, dass keine SMS aufgrund unzureichenden Guthabens unversendet bleibt. Die Notwendigkeit der Überprüfung Ihres Versandguthabens und die manuelle Aufladung entfallen durch die monatliche Abrechnung aller von Ihnen versendeten SMS.

Profitieren Sie auf Wunsch von der Bezahlung im Lastschriftverfahren und vereinbaren Sie mit uns ein an Ihren Bedarf angepasstes Kreditlimit für den SMS Versand.

Zusätzlich bieten wir Inhabern eines Business Plus Pakets eine Reihe optionaler Erweiterungen und Zusatzlösungen wie beispielsweise den SMS Empfang

Wenn Sie SMS dauerhaft nutzen und die Verwaltung Ihres Benutzerkontos möglichst einfach gestalten wollen ist GTX Business Plus die perfekte Lösung.

Basispaket – GTX Business Plus

- Monatliche Postpaid-Abrechnung mit 7 Tagen Zahlungsziel
- Individueller Kreditrahmen für die SMS Nutzung (i.d.R. € 100,-)
- Teilnahme am Lastschriftverfahren (optional)
- Zubuchung von Erweiterungen und Zusatzleistungen (optional)
- Persönliche Ansprechpartner in Vertrieb und Support
- Technischer Support
- Bereitstellung von DLRs/Delivery Receipts (optional)
- Monatlich kündbar
- Monatlicher Mindestumsatz nur €24,95

SMS-Versand

SMS in alle deutschen Mobilfunknetze SMS in andere Mobilfunknetze gemäß Preisliste €0,069 / SMS

GTX Business Plus

Optionale Erweiterungen und Zusatzleistungen

Mobilfunknummer für den SMS-Empfang

Bereitstellung einer Mobilfunknummer zur Nutzung als Absenderkennung für den SMS Versand. Auf der Mobilfunknummer eingehende SMS werden an Sie weitergeleitet.

	einmalig monatlich	€	75,- 25,-
Weiterleitung eingehender SMS	je SMS	€	0,-

Erweiterung - Empfang von Sprachanrufen

Bereitstellung der Möglichkeit, Sprachanrufe auf der Mobilfunknummer (s.o.) per Anrufweiterleitung weiterzuvermitteln.

HINWEIS:

Kann unter der gleichen Nummer nicht nachträglich bereitgestellt werden. Die Kosten fallen zusätzlich an.

einmalig	€	25,-
monatlich	€	15,-

Weiterleitung eingehender Anrufe

Ins deutsche Festnetz	je Minute	€	0,04
Ins deutsche Mobilfunknetz	ie Minute	€	0.10

Wenn Sie Interesse haben, Ihr Benutzerkonto umzustellen und so die Vorteile von GTX Business Plus zu nutzen, freuen wir uns über Ihre Kontaktaufnahme. Sie erreichen unseren Verkauf unter der Nummer +49 (221) 933167-890 oder per Mail an sales@gtx-messaging.com

Aktivierungsauftrag für GTX Business Plus

Hiermit beauftragen wir die	GTX GmbH, Erftstraße 19a, 50672 Köln,
unser unter der Account ID	
geführtes Benutzerkonto in d	len Tarif "GTX Business Plus" zu überführen.

Abweichend von den mit der Registrierung des Benutzerkontos vereinbarten Nutzungsbedingungen werden folgende Änderungen vereinbart:

- Die Abrechnung der versendeten SMS erfolgt monatlich per Rechnung
- Das Zahlungsziel beträgt 7 Tage netto
- Es wird ein monatliches Kreditlimit von Euro 100,- vereinbart. Die Vereinbarung abweichender Kreditlimits ist den Vertragsparteien jederzeit möglich. Wird das vereinbarte Kreditlimit vor Ende des Abrechnungsmonats erreicht kann GTX eine Zwischenrechnung erstellen. Erfolgt die Zahlung der Zwischenrechnung oder einer Monatsrechnung nicht innerhalb des vereinbarten Zahlungsziels kann die Leistungserbringung mit sofortiger Wirkung eingestellt werden.
- Dem Auftraggeber werden auf Wunsch unentgeltlich die DLR (Delivery Receipts) der vom ihm für den Versand übergebenen SMS über die definierten Schnittstellen zur Verfügung gestellt
- Der Auftraggeber kann SMS Vorteilspakete buchen
- Teilnahme am Lastschriftverfahren (unentgeltlich)
- Monatlich kündbar
- Monatlicher Mindestumsatz nur € 24,95

Auftraggeber

Firma:	
Ansprechpartner:	·
eMail für Rechnungsversand:	·
Lastschrift gewünscht?	☐ Ja / ☐ Nein (Sofern gewünscht bitte Folgeseite ausfüllen)
Anschrift:	
Telefon:	
Bestellnummer o.ä.:	
UST ID:	

GTX GmbH	
Erftstraße 19a 50672 Köln	Absenderin/Absender
DEUTSCHLAND	Anschrift
	Postleitzahl, Ort, Land
SEPA- Basislastschriftmandat	
Die GTX GmbH, Gläubiger ID: Bankverbindung: bei der Deutschen Bank AG Köln	DE59ZZZ00001857233 DE53 3707 0024 0113 1804 00 DEUTDEDBKOE
wird widerruflich ermächtigt, die zu zangegebenen Kontos einzuziehen.	zahlenden Forderungen bei Fälligkeit zu Lasten des nachfolgend
_	end mit dem Belastungsdatum, kann die Erstattung des belasteten ten die mit dem jeweiligen Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Die Mandatsreferenz wird der Konto gesonderten Schreiben mitgeteilt.	inhaberin/dem Kontoinhaber (Zahlungspflichtigen) in einem
Kontoinhaber (Firma oder Vorname	Name)
Straße und Hausnummer	
Postleitzahl und Ort, Land	
Kreditinstitut	
IBAN	
SWIFT-BIC	
Ort, Datum, Stempel und Unterschrif	<u> </u>